
Fritz!Box einrichten 

Die Konfiguration einer „LAN/WLAN (IP-Türsprechanlage)“ ist ausschließlich erforderlich, 

wenn beabsichtigt wird, die DoorLine Cam zum Aufbau von Türrufen zu nutzen. 

Sollte jedoch die Verwendung als Kamera für die DoorLine Slim Serie beabsichtigt sein, entfällt 

dieser Schritt. Stattdessen kann direkt mit Schritt 8 fortgefahren werden und die IP-Adresse der 

Kamera in die bereits konfigurierte Türsprechanlage eingefügt werden. 

1. Navigieren Sie in der Weboberfläche der FRITZ!Box zu Telefonie (1), Telefoniegeräte 

(2) und wählen „Neues Gerät einrichten“ (3). 

 

2. Im nächsten Schritt „Türsprechanlage“ (1) auswählen und “Weiter” (2) anklicken. 

 

3. Wählen Sie im nächsten Schritt die Option „LAN/WLAN (IP-Türsprechanlage)“ (1) aus 

und vergeben einen Namen (2). “Weiter”(3) anklicken. 



 

4. Wählen Sie im nächsten Schritt einen Benutzernamen (1) und ein Kennwort (2) aus. 

Diese Daten werden benötigt, damit sich die Cam / Snap an der FRITZ!Box registrieren 

kann. Notieren Sie sich diese Daten. 

”Weiter” (3) anklicken. 

 

5. Im nächsten Schritt können Sie die Klingeltaste der Cam / Snap entsprechend benennen 

(1) und auswählen, an welche Telefone (2) der Türruf weitergeleitet werden soll. Eine 

weitere Klingeltaste, z.B. für den potenzialfreien Eingang der Snap, lässt sich über (3) 

hinzufügen. 

”Weiter” anklicken”. 

 



6. Sie sehen nun eine Übersicht der eingegebenen Daten. Klicken Sie auf „Übernehmen“ (1) 

um die Einrichtung abzuschließen. Sie müssen die getätigten Einstellungen ggf. nochmals 

Bestätigen. Folgen Sie den Anweisungen des Einrichtungsassistenten der Fritz!Box. 

 

7. Wählen Sie jetzt in der Geräteübersicht die neu eingerichtete Türsprechanlage aus und 

klicken auf bearbeiten (1):  

 

8. Geben Sie im Bereich „Live-Bild“ folgende Daten ein:  

 

o Wählen sie im Dropdown Feld (1) den Wert „http://“ aus. 

http://“/


o Geben Sie im Feld (2) die IP Adresse ihrer Cam / Snap ein und ergänzen die 

Adresse mit der Zeichenfolge „/jpg“. 

Übernehmen Sie die Konfiguration (3). Die Einrichtung in der FRITZ!Box ist 

jetzt abgeschlossen. 


